Hustadvika Fotoklubb

Juryering av ”Gatebilde”

I juryen satt Eva Frisnes, Gunnar Holten, Graham Griffin og John Johnsen

Delt 1. plass: nr. 17 ”Roquebrune II”
Et spennende bilde som skildrer en stille og rolig atmosfære. Bildet har harmoniske og duse farger og linjer som leder mot personen i bildet. Et opplagt vinnerbilde.
Delt 1. plass: nr. 2 ”Barcelona takspeiling”

At bildet er oppdelt, gjør at en blir nysskjerrig og lurer på hva som foregår i de ulike delene av bildet.  Bildet er på en måte abstrakt og dynamisk og en oppdager stadig nye elementer. De blå parasollene gir bildet et godt løft. Et flott gate bilde som fortjent deler førsteplassen.
2. plass: nr 29 (uten tittel)

Rolig og behagelig stemning. Fint for en gangs skyld å se en ungdom uten mobiltelefon. Bildet er godt komponert med gode kontraster. Diagonaler og linjer leder en gjennom hele bildet. Skal en si noe negativt, er det at situasjonen virker litt oppstilt.

3. plass: nr. 18 ”Santa Clara Cuba”

Enkel og god komposisjon med sterke primærfarger. Vi savner et element (for eksempel en person) for at bildet kan gå helt til topps. 

Antatte bilder (i nummer-rekkefølge)
Nr. 7 ”Den første snøen”

Vi bedømmer bildet til å være på kanten av temaet. Et virkelig flott stemningsbilde med god komposisjon.

Nr. 12 Mambaling Cebu City  Filippinene

Bildet virker litt oppstilt da noe av oppmerksomheten er rettet mot fotografen. Burde ikke vært knipset ”ovenfra og ned”.  Stolpen til høyre virker skjemmende. Utenom dette er bildet et veldig godt gatebilde.
Nr. 14 ”Praha”

Også et godt gatebilde. Med en annen vikling og en annen beskjæring kunne dette bildet gått helt til topps. Forgrunnen er uten innhold og murveggen til høyre er skjemmende.

Nr. 26 ”Gatelangs 4”

Bildet virker litt arrangert. Det har god dybde, virker avdempet og har fine og harmoniske farger. Et godt gatebilde.
Nr. 27 (uten tittel)

Godt gatebilde. Vi tror at bildet kunne blitt enda bedre ved å kutte toppen av bildet slik at fortauet ble borte.

Nr. 30 (uten tittel)

Også her tror vi at bildet kunne blitt bedre ved å kutte i toppen av bildet slik at bare føttene av tilskuerne ble synlig. En annen vinkling (slik at rekken av personer ble mer i diagonalen) hadde også løftet bildet. Men for all del : Et godt gatebilde!
